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Âûäàííàÿ 2·11 äíÿ 1·11 ìåñÿöà 183·11 ãîäà

1. a) Äëÿ êàêèõ íàòóðàëüíûõ n ÷èñëî C2
n
� ÷åòíîå? b) À ñóììà ÷èñåë îò 1 äî n?

2. Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî ñ÷àñòëèâûõ áèëåòîâ äåëèòñÿ íà 2.

3. Ïðèâåäèòå ïðèìåð òðåõçíà÷íîãî ÷èñëà, êîòîðîå íå äåëèòñÿ íà 102, íî åñëè åãî

çàïèñü ïîâòîðèòü 15 ðàç, òî ïîëó÷åííîå ìíîãîçíà÷íîå ÷èñëî áóäåò äåëèòüñÿ íà 102.

Ïîÿñíèòå, ïî÷åìó âû ñ÷èòàåòå, ÷òî îíî äåëèòñÿ íà 102.

4. ×åìó ìîæåò áûòü ðàâíî (2n+ 3, 7n+ 6)?
5. Â äîìå 1000 êîìíàò ñ íîìåðàìè 1, . . . , 1000. Èçíà÷àëüíî âñå äâåðè çàêðûòû. Íî÷üþ

1000 ïðèçðàêîâ ëåòàþò ïî äîìó è îòêðûâàþò äâåðü, åñëè îíà çàêðûòà, ëèáî çàêðû-

âàþò åå, åñëè îíà îòêðûòà. Èçâåñòíî, ÷òî k-òûé ïðèçðàê ïîäëåòàåò ê êàæäîé äâåðè 


íîìåðîì, êðàòíûì k, ïðè÷åì òîëüêî îäèí ðàç. Ñêîëüêî äâåðåì áóäåò îòêðûòî óòðîì?

6. ×òî áîëüøå: 2300 èëè 3200?
7. Øåñòèçíà÷íûé íîìåð áóäåì íàçûâàòü áèëåòîì, ñ÷àñòëèâûì ïî-ëåíèíãðàäñêè, åñ-

ëè ñóììà öè�ð íà ÷åòíûõ ìåñòàõ ðàâíà ñóììå öè�ð íà íå÷åòíûõ ìåñòàõ.

a) Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî ñ÷àñòëèâûõ áèëåòîâ è êîëè÷åñòâî áèëåòîâ, ñ÷àñòëèâûõ

ïî-ëåíèãðàäñêè, ñîâïàäàþò.

b) Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî ñ÷àñòëèâûõ áèëåòîâ ìåíüøå 90910.

Óêàçàíèå. ×òî ìîæíî ñêàçàòü ïðî ÷èñëà, ó êîòîðûõ ñóììà öè�ð íà ÷åòíûõ ìåñòàõ

ðàâíà ñóììå öè�ð íà íå÷åòíûõ?

8. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáûõ íàòóðàëüíûõ n è k âûïîëíåíî ðàâåíñòâî

C0

n + C1

n+1 + . . .+ Ck

n+k = Ck

n+k+1 .

9. Êóá 11× 11× 11 ðàçáèò íà êóáèêè 1× 1 × 1. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ïóòåé èç óãëî-

âîãî êóáèêà â ïðîòèâîïîëîæíûé? (Çà øàã ðàçðåøàåòñÿ ñäâèãàòüñÿ âïðàâî, ââåðõ èëè

�âãëóáü� íà 1 êóáèê.)

10. Ïóñòü a, b, c � òðè íàòóðàëüíûõ ÷èñëà. Íà äîñêó âûïèñàëè òðè ïðîèçâåäåíèÿ

ab, ac, bc, è ó êàæäîãî èç íèõ ñò¼ðëè âñå öè�ðû, êðîìå äâóõ ïîñëåäíèõ. Ìîãëî ëè

ñëó÷èòüñÿ, ÷òî â ðåçóëüòàòå ïîëó÷èëèñü òðè ïîñëåäîâàòåëüíûõ äâóçíà÷íûõ ÷èñëà?

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.m

me.ru/s43/math/


